

我市73家企业参加电商销售大赛

本报讯(通讯员 刘占明 浦小银 记者 日升)按照“创富泰州·全市名特优产品电商销售大赛”安排,近日,市创业办召集市商务局、经信委、供销社、农工办等部门分解任务,通过宣传动员、组织推荐和自主报名方式,组织生产企业、电商经营企业报名,共筛选出符合条件的42家生产企业、31家电商公司参赛。

参赛的42家生产企业中,包括以生产兴化龙香芋、土鸡、水产品为主的农副产品生产企业21家,以大米、菜籽油为主的农产品加工企业11家,安井、顶能等食品加工企业6家,服装鞋帽2家,旅游产品1家,轻工产品1家。所有参赛企业都有商标注册证,没有社会不良信用记录,农产品加工和食品加工企业都具备食品加工许可证。

参赛的31家电商公司中,有兴化电子商务产业园这样的产业园密集电商,有苏杭木业传

统企业转型电商、土得很有上农产品销售、大品牌代理、“中国蟹库网”自营平台等等,电子商务类型和经营模式多样。

为确保参赛企业井然有序地参加展销对接,市创业办对参展生产企业和销售电商都建立了详细的联系台账,并对赛事工作进行了分工,落实到职能部门。这次大赛有助于将生产企业与电商抱团发展,充分拓展名特优产品销售市场,增加电子商务销售份额,建立新的产销合作关系,让一三产业零距离接触、无缝衔接,实现产销双赢目标。

**投身创业主战场
唱响富民主旋律**

长江商业银行兴化支行

开展防抢劫应急演练



演练现场。

寻找机会向行领导传递遭抢劫暗号;临近柜员立即按下110报警器、紧急锁尾箱。随即,全行启动应急预案,立即向110指挥中心报警,各小组成员各司其职,按照预案疏散客户,保护资金安全,录制监控信息保存证据、保安人员手持警械与“歹徒”周旋……

演练结束后,该支行要求员工在岗期间提高警惕,遇到类似紧急事件时,沉着冷静、迅速反应,在保证人身安全的前提下,团结协作,妥善处理突发事件。

书记的故事(一)

□昌荣镇党委书记 邵国昱

自“百团千村万企大走访大落实”活动开展以来,我多次到村、企业、项目实地走访。走访中,有潸然泪下的感人故事,有激动不已的困难诉求,还有举步维艰的难题难事。我们为之动容,深感只有以“真情真意、聚策聚力”的态度和行动,才能赢得百姓的信任与支持。

用爱心温暖农家妹

今年36岁的小刘出生在一个不幸的家庭,其父母都是孤儿,母亲从小残疾,不能走路,父亲一人四处漂泊。后来,小刘的父母相识并组建家庭,两个苦命的人原本以为一切就会好起来,却不曾想到在小刘9岁时被确诊为白血病。这对于本来就十分困难的家庭,无疑是雪上加霜。在她家中走访时,小刘哽咽着说:“邵书记,我的病也就这样了,能活多久都不知道。其实现在我最担心的就是我的父母,他们年纪大了,身体又都不好,父亲就连最简单的降压药也舍不得吃,是我拖累了他们。”

走访结束后,我的心久久不能平静,在她患重病感到不幸的同时,更为她的坚强和孝心所感动。回镇后,我立即组织了对小刘的

爱心捐款专项活动,我和陈正银镇长带头捐了3000元,最后募捐总额13030元。小刘在接过爱心款时,眼含热泪地说:“谢谢邵书记,如果没有您到我家来走访,我是不会得到这么多的爱心帮助的,我一定会好好活下去。”

为更加贴合实际、长效地帮助小刘,我们积极与市红十字会、慈善总会对接,把她列入帮扶名单,同时也为小刘家庭申请了每月300元的医药补助。在走访过程中,类似于小刘家庭因病致贫的不乏少数,他们都需要组织的关心、社会的爱心,帮助小刘这个农家妹子只是爱心传递的第一棒。只有这个爱心接力棒不断地传递下去,才能让爱传递昌荣这片土地。

用决心清除废弃物

5月份的固定走访日,我再次到村里进行走访,在前往村庄的途中,时不时就会有一阵阵刺鼻的气味飘过来。我下车查看,发现路边堆放不少小作坊倒废的化工废弃物。附近有群众过来反映“这些垃圾堆放在这已经好几年了,臭味冲天,我们住在附近真是苦不堪言,以前到镇里反映了好几次,都没

庞余亮先生《顽童驯师记》签售暨读者见面会

写给岁月深处的自己和孩子们的书
——庞余亮先生积淀十年累心大作《顽童驯师记》

时 间:《顽童驯师记》签售会于7月15日上午9时举办
地 点:兴化新华书店长安路门店
主办单位:兴化新闻信息中心
承办单位:兴化新华书店有限责任公司



红烛照亮“黑背脊”

□袁来根

我和老伴今年都已到花甲之年,前不久,为了祝福我俩的生日,从海外归来,现在南京大学任教的女婿特定给我俩网购了两张去北京旅游的飞机票。“一周游”回来后,儿子儿媳、女儿女婿和邻里们分享着我俩“鸡犬升天”(我属相鸡,妻子属相狗)的旅游快乐。其实,农民“飞天”旅游早已不是什么奇迹。可对我这么一个水乡农家的“黑背脊”来说,却是一件异想天开的事儿。

回望30年来的农家变化,令人感慨万千。那时,我家6口人蜗居在3间透风漏雨的“破寒窑”(破碎的小土瓦),过着“吃了上顿愁下顿,分钱掰成两半用”的半温饱生活。我高中毕业那年,恰逢生产队“散伙”分田。参加抓阄时,我家分得了4亩6分田。这块“藕”在一个两面环水的荒地上,多年来只长草不长粮。我家父母亲都是种田的“老把式”,他们起早贪黑捞水草、翻塘泥、沤绿肥。我也为之当上了“二传手”,跟随父母没日没夜地铲青草、掏猪粪、积肥料。

之后,在“三农”政策吹拂下,我家又对这块荒滩荒埔和堤外的2亩多荒滩荒地全面整治。几经切割“整容”,盘熟了八九亩田的荒滩废地。原来的“土圪塔”长出了“金元宝”(洋山芋);塘边栽培的柳条变成了“金条”(柳条编织品);沟边栽种的土豆红头芋,变成了“大金蛋”。傍田河畔,也盘活成水上栽培河藕鲜菱的“聚宝盆”。我家每年增加“外块”收入上万元,渐渐地过上了滋润的日子。不久,我家“破寒窑”也被翻建成两层青砖瓦的农家小楼房。庭院里30年长成的参天“摇钱树”(银杏树),不仅见证了我的时代变



“我家三十年”征稿启事

今年适逢兴化市撤县建市30周年,也是第十三届中国·兴化板桥艺术节举办之年,为全方位展示撤县建市30年来的丰硕成果,聚焦撤县建市30年来的喜人变化,《兴化日报》开辟“我家三十年”专栏,欢迎踊跃来稿。

小至家庭,大至家乡,都与兴化30年的发展进程紧密相连。征文围绕“三十

年,您、家人、家乡的发展”这一主题,以普通市民视角,讲故事、谈变化、晒幸福。

征文时间:2017年7月到12月。
征文要求:必须为原创作品,字数在1200字之内,内容真实,文笔流畅,积极健康。

投稿方式:来稿请发至电子邮箱:xhrb9328@163.com。

有人来处理。”

5月18日,我组织镇党委中心组人员对全镇的化工废弃物勘察。通过一下午的走访,共发现了6处固体废弃物堆放点,最长的已经长达十年之久。回到镇里后,我立刻组织召开专项研讨会,针对如何处理这些固体废弃物研究讨论。虽然有些固体废弃物处理难度比较大,必须有相关资质的单位才能处理,但是我相信只要有决心,一切困难都会迎刃而解。会议决定,镇财政出资20万元聘请有资质的单位化验取样,待化验结果出来后,将会对这些固体废弃物集中处理。

良好的生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。保护全镇的生态环境,事关最广大人民的根本利益,是功在当代、利在千秋的事业。在这个问题上,我们没有别的选择,我们既要金山银山,更要绿水青山。

用诚心建设红色景区

昌荣镇是以革命烈士命名的乡镇。上任的第一天,我就到昌荣烈士纪念碑前瞻仰,缅怀革命先烈的精神,但是在通往纪念碑的



创卫工作人人参与 美好环境家家受益

兴化市新闻信息中心 宣

人生实苦,用关怀托起相信

□李耀刚

甘肃重度残疾考生魏祥,考了648分被清华大学录取。在高兴之余,他向清华大学发了封公开信,要求解决母亲陪读问题,因为他们的家庭状况不允许在北京租房。清华大学很快表态,绝不因经济问题而让任何一个学生失学。并很快回信,这封标题为《人生实苦,你需要足够相信》的回信,迅速红遍了社交圈。

这是一个令人闻之而落泪的家庭。魏祥从出生后双下肢运动功能丧失,大小便失禁,父亲也患上不治之症去世,世界上只剩下他和他的母亲。

我不敢用伟大或者坚强来形容这对母子,任何言辞在这对母子的遭遇面前都是苍白的。我们今天都很难想象也要无法形容,母亲既要在医院里当护士,又要照顾一个生活不能自理的孩子。都说坚强不过是苦熬,如果仅仅是苦熬而没有梦想,那实际上是对生活的放弃,只等着某一天熬不下去或者熬到了头。但魏祥母子不仅在坚持,而且有自己的梦想。这种梦想不仅仅事关个人,对于一

个极度缺乏生活能力,甚至连生活都成问题的孩子,梦想是需要别人点亮的。

点亮魏祥梦想的,是他的母亲。就像魏祥在信中所说,母亲是一个拥有钢铁般意志的人,她没有仅仅把魏祥当成一个“只要活下去就可以”的病人,而是支持他去学校追求自己的梦想。她是魏祥的第一个梦想点灯人,她用不抛弃换来了魏祥的不放弃。在清华大学还没有出现在母子俩的视野之中的时候,正是母亲的关怀,支撑了魏祥的梦想。

实现梦想是有门槛的,人生实苦,不会无缘无故馈赠。生活中的光鲜亮丽,无不有着难以为他人道哉的付出。所以,光有相信,没有努力也是不够的,有了努力,努力不够也是不行的。这样的梦想也只能是梦想,不可能照进现实。魏祥必须自己足够努力,从而让自己足够优秀,才能摸到梦想的门槛。只不过,到了梦想实现的关键一步,需要更多的人来关怀。在魏祥的清华大学梦里,清华的表态给了他们足够的关怀。清华的相信,就是他们等待多年的关怀。

魏祥是个幸运儿,幸运在于遇到了清华。但还有很多残疾生,在离梦想只有一张纸的距离的时候,倒在了“体检不合格”这张纸的后面。人生实苦,这种苦若是自然形成的,还可以慢慢熬,总有希望的一天。天无绝人之路,命运为你关上了门,还会给你留一扇窗。但这种苦若是社会因歧视而施加于一个群体的,则连这扇窗户都被关上。

一个公平而宽容的社会,应该是鼓励和扶持梦想的社会。对于这种自己足够努力,也足够优秀,拥有自己梦想的孩子,不应该再有更多的束缚来约束他们。“星星点灯,照亮前程”。魏祥和清华大学之间的互动告诉人们,面对苦难,如果个人选择相信梦想,那么社会应该给出值得相信的理由。

今日观点 IN RI GUAN DIAN

展望5G

“2020年中国5G将实现商业化推广,2025年中国5G用户数量有望达到亿级规模。”在日前上海召开的2017世界移动大会上,国内外专家描绘着中国5G的前景蓝图。2025年以前,全球将有11亿个5G的连接,很大部分将来自亚太地区。其中,中国5G用户数量将达到亿级。

图/徐俊



吸烟对人体的危害

一个每天吸15到20支香烟的人,其易患肺癌、口腔癌或喉癌致死的机率,要比不吸烟的人大14倍;其易患食道癌致死的机率比不吸烟的人大4倍;死于膀胱癌的机率要大两倍;死于心脏病的机率要大两倍。吸香烟是导致慢性支气管炎和肺气肿的主要原因,而慢性肺部疾病本身,也增加了得肺炎及心脏病的危险,并且吸烟也增加了高血压的危险。

烟的烟雾(特别是其中所含的焦油)是致癌物质——就是说,它能在它所接触到

的组织中产生癌,因此,吸烟者呼吸道的任何部位(包括口腔和咽喉)都有发生癌的可能。尼古丁能使心跳加快,血压升高,烟草的烟雾可能是由于含一氧化碳之故,似乎能够促使动脉粥样化累积,而这种情形是造成许多心脏病的一个原因,大量吸烟的人,心脏病发作时,其致死的机率比不吸烟者大很多。

医学证实,每支香烟燃烧时释放出4000多种化学物质,几十亿个颗粒,其中含有尼古丁、一氧化碳、焦油、氨、苯等60余种致癌物。这些有害物质吸入人体,黏附在气管壁和肺泡上,易导致气管炎、肺气肿乃至肺

癌;而一氧化碳能使血液中氧含量明显减少,造成高血压、心脏病等心脑血管疾病;尼古丁使大脑神经产生依赖,使吸烟者精神萎靡,性功能下降。解剖学证实:十年烟龄以上的吸烟者,肺部明显呈黑色!医学家做过这样一个实验:10年以上烟龄吸烟者,连续抽完20支烟,实验者感到胸闷头痛、四肢无力;连续抽完60支烟,实验者呼吸困难,进入中毒昏迷状态。



阿里巴巴发布“打假地图”

新闻:近日,阿里巴巴平台治理部首次对外披露了“售假账户操控人”“假货生产企业”两张大数据“打假地图”,并向外界公布了首批“百家售假企业黑名单”,作为对制假、售假者进行联合信用惩戒的探索。

点评:这真是“一图看懂假货的来龙去脉”,就着具体执行了。从小的意义上讲,保护知识产权是保护用户的基本权益;从大的角度来说,它事关一个国家的未来。当然,这样的事情需要依靠社会共治,共同推动“像抓酒驾一样打假”。

手游成了新时代“黑网吧”

新闻:杭州夏衍中学老师蒋潇潇的一篇文章《别让游戏大王们荣耀》在网络上传开了。蒋老师告诉记者,这篇文章她一个月前就已经写好了,发在自己的微信公众号上。“我对这个现象已经关注很长时间了,不吐不快。”蒋老师的文章,特别引起了教师界的共鸣。记者在采访中发现,几乎所有的小学老师都会对“王者荣耀”说不,甚至有些老师规定在教室里禁止谈论这款游戏。

点评:手游作为产业发展没有问题,也能丰富社会娱乐环境,但过度沉溺手游影响身心健康的问题,也亟待正视。所以,游戏公司应及早完善防沉迷系统和家长监控系统。哪些游戏可以玩,哪些不能让孩子玩,也得让家长心里有数。

监管部门整治“校园贷”业务

新闻:整治“校园贷”监管部门再出重拳。银监会、教育部、人力资源社会保障部近日联合发文表示,现阶段一律暂停网贷机构开展校园贷业务,对存量业务要制定整改计划,明确退出时间表。《关于进一步加强校园贷规范管理工作》要求网贷机构按期完成业务整改,主动下线校园网贷相关业务产品,暂停发布新的校园网贷业务标的,有序清退校园网贷业务待余额。

点评:暂停行为属一个阶段性的行为,待互联网金融专项整治技术后,部分正规经营的网贷平台作为校园金融市场的补充还可以开展业务活动。希望商业银行积极探索校园贷可持续发展模式,通过发展正规金融“正门打开”,把对大学和大学生金融服务做到位。

新闻微评 IN WEN WEI PING

兴化市第三季度“党员义工服务日”特色活动计划公示

兴化市2017年第三季度党员义工服务特色活动计划

| 序 号 | 实施单位 | 服务项目和内容 | 序 号 | 实施单位 | 服务项目和内容 |
|-----|-------|--------------------|-----|------|------------------------|
| 1 | 机关党工委 | “机关党代表集中服务日”关爱活动 | 17 | 农业局 | 《中华人民共和国种子法》宣讲活动 |
| 2 | 机关事务局 | 居民区流行性疾病及蚊虫防治宣传活动 | 18 | 林草业局 | 进社区义务劳动 |
| 3 | 经信委 | 无线电视宣传 | 19 | 水产局 | 渔业企业水质检测、病害防治服务 |
| 4 | 商务局 | 商务法律法规宣传活动 | 20 | 水务局 | 进社区为五保户大扫除 |
| 5 | 供电公司 | 全市小微企业“两化两式”微服务 | 21 | 粮食局 | 国家收购政策宣传及关爱农民服务活动 |
| 6 | 财政局 | 进英武社区美化生活环境 | 22 | 供销社 | 进社区美化生活环境 |
| 7 | 地税局 | “税官助你创业”活动 | 23 | 教育局 | 进海池社区、新阳社区开展义务辅导活动 |
| 8 | 市场监督局 | 镇、村食品安全宣传及投诉咨询受理服务 | 24 | 兴化中学 | 义务辅导活动 |
| 9 | 农商行 | “阳光信贷深化推广活动”进村宣传 | 25 | 文广新局 | 进福利中心开展文艺汇演 |
| 10 | 住建局 | 农村危房改造知识宣传 | 26 | 广电网络 | “党员义工进社区、广电网络送服务”志愿服务 |
| 11 | 建工局 | “送教进工地”普及建筑安全知识 | 27 | 广电台 | 党员义工宣传队走进农商行 |
| 12 | 城管局 | 社区烧烤店整治活动 | 28 | 卫计委 | 第六届“中医药药就在你身边”科普巡讲义诊活动 |
| 13 | 交通运输局 | 环境卫生整治活动 | 29 | 人民医院 | 进特殊学校为残疾儿童进行健康体检 |
| 14 | 国土局 | 到村调研、帮助联系村解决实际问题 | 30 | 公安局 | 交通、禁赌、防诈骗等法律知识宣传 |
| 15 | 邮政公司 | 政策宣传、法律知识普及活动 | 31 | 民政局 | 党员义工敬老志愿服务进社区活动 |
| 16 | 电信公司 | 技术普及和维护服务 | | | |

开展“党员义工服务日活动”是对我市“7+1”党员义工服务活动的进一步深化和拓展,是常态化推进“两学一做”学习教育的具体举措,也是落实党组织和党员联系群众、服务群众长效机制,加强党员队伍先进性建设的重要内容。根据《关于开展“党员义工服务日”活动的通知》(兴组〔2017〕24号)精神,在参考相关部门上报特色活动计划的基础上,制定了全市第三季度“党员义工服务日”特色活动计划,现予以公示,接受社会各界监督。监督电话:0523-83326190。

中共兴化市委 组织部
中共兴化市委 市机关工作委员会
2017年6月27日